
RIUNIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE PER L'ELEZIONE RSU 2025/28 
 
VERBALE n.2 

Il giorno 01/04/2025 alle ore 11:00, presso l’aula di sostegno al piano terra della Scuola 

Primaria A. Manzoni in via Vittorio Emanuele 2 , si riunisce la commissione elettorale. 

Si controlla la documentazione relativa agli elenchi degli elettori e si rilevano delle 

inesattezze, poiché alcuni docenti, ivi iscritti, non risultano più in servizio presso l’Istituto, 

unitariamente si delibera di depennare:  

• Cucinotta Stefania 

• Proverbio Davide 

• Relchuk Oxsana 

 

Altresì si aggiunge il nome di un’insegnante, Mangeruca Marie Madeleine che ha preso 

servizio negli ultimi giorni.  

Le suddette modifiche riguardano l’elenco degli elettori della Scuola Primaria.  

 

Si predispongono, inoltre, la locandina delle sigle sindacali con i loro candidati e le schede 

elettorali, rispettando l'ordine di presentazione delle liste, così come di seguito riportato: 

• UIL 

• SNALS 

• FLC CGIL  

• CISL FSUR 

• ANIEF 

 

Sarà compito della Segreteria stampare tale materiale: 

• Elenco degli elettori (due copie formato A4); 

• La locandina delle sigle sindacali con i loro candidati (sei copie formato A3) che verrà 

affissa in ogni sede scolastica, essendo il Seggio itinerante; 

• Schede elettorali (novanta in formato A4). 

 

 



Il suddetto materiale è allegato al presente verbale. 

• ALLEGATO 1 Elenco degli elettori 

• ALLEGATO 2 La locandina delle sigle sindacali con i loro candidati 

• ALLEGATO 3 Schede elettorali 

 

La commissione delibera che dal giorno 7 aprile, la locandina delle sigle sindacali con i loro 

candidati sarà affissa in ogni Sede scolastica e visibile sull’albo sindacale. 

 

Si stabilisce di conservare il materiale elettorale e l’urna con le schede nell’ex aula forno, posta 

al primo piano della Scuola Primaria, sulla cui porta, ogni giorno, verranno apposti i sigilli per 

l’intero periodo delle votazioni. 

 

La commissione stabilisce, inoltre, che al termine delle votazioni si riunirà con il Presidente di seggio 

e la scrutatrice nel Plesso della Scuola Primaria dalle ore 17:00, in aula sostegno posta al piano terra, 

per procedere alle operazioni di spoglio e redazione del verbale di scrutinio.  Pertanto, si chiede al 

DSGA che la Scuola rimanga aperta fino al termine dei lavori, con la presenza di almeno un 

collaboratore scolastico. 

 

La commissione elettorale stabilisce un incontro con i membri della sezione elettorale per il 

giorno giovedì 10 aprile alle ore 11:30 presso l’aula sostegno, posta al piano terra della scuola 

primaria, per accordarsi circa le procedure di votazione e la consegna del materiale. 

La seduta è tolta alle ore 12:30 

 

Il verbale viene letto, approvato e sottoscritto dai presenti. 

 

Il Presidente Marta Monica Tizzoni. rappresentante della lista FLC CGIL 

                                                             firma 

Il segretario Isangela Marcucci rappresentante della lista FLC CGIL 

                                                             firma 

Giuseppe Trentacosti rappresentante della lista ANIEF 



 


